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Ενόψει των Αγίων Ημερών των Χριστουγέννων που 
πλησιάζουν, σας προσκαλούμε να στολίσουμε για 
μία ακόμη χρονιά το «Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της 
Ελπίδας». Ένα δέντρο αγάπης και αλληλεγγύης που 
στολίζεται κάθε χρόνο με κουτάκια από γάλα για τις 
ανάγκες των 50 περιθαλπόμενων του Ιδρύματος «Α-
ΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ».  
 

Με την παρούσα επιστολή και εκ μέρους της 
Διοικούσας Επιτροπής και των 50 περιθαλπόμενων του 
Ιδρύματος ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ, σας απευθύ-
νουμε και φέτος την καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη 
πρόσκληση μας και σας περιμένουμε να συνδράμετε ως 
αρωγοί στη δράση που έμελλε να αγκαλιαστεί από ό-

λους εσάς και να καθιερωθεί με το πέρασμα του χρόνου ως μία από τις σημαντικότερες δράσεις του χώρου 
μας.  

Σας υπενθυμίζουμε ότι με το σύνθημα «Ελάτε όλοι μαζί να στήσουμε το Χριστουγεννιάτικο Δέ-
ντρο της Ελπίδας» καταφέρνουμε με την πολύτιμη συνδρομή των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Μαγνησίας και τη σύμπραξη καθηγητών, δασκάλων, μαθητών, γονέων 
και κηδεμόνων να εξασφαλίζουμε το γάλα των παιδιών μας για έναν ολόκληρο χρόνο.  

Εν’ όψει των Άγιων Ημερών των Χριστουγέννων που πλησιάζουν και δεδομένου της κοινωνικής 
ευαισθησίας που απευθύνετε κάθε χρόνο στα παιδιά του Ιδρύματος, σας προσκαλούμε και φέτος να ξα-
ναστήσουμε μαζί το «Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της Ελπίδας», από κουτάκια γάλα εβαπορέ, ώστε να 
φωτίσουμε και πάλι τα χαμόγελα των παιδιών μας.  Οι μήνες Νοέμβριος και Δεκέμβριος θα είναι αφιε-
ρωμένοι σε αυτήν την προσπάθεια.  
 Είναι σημαντικό να τονίσουμε ότι η παράδοση και η παραλαβή της δωρεάς θα πραγματοποιείται 
είτε κατά την επίσκεψη εκπροσώπου του Ιδρύματος στο δικό σας χώρο είτε καθημερινά στην είσοδο του 
Ιδρύματος, με αυστηρή τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων υγιεινής και ασφάλειας. Κατά τη διάρ-
κεια της επίσκεψης και ως ελάχιστο δείγμα της ευγνωμοσύνης μας θα σας παραδώσουμε έναν αναμνη-
στικό τιμητικό έπαινο για τη συμμετοχή του σχολείου σας στη δράση. Για περισσότερες λεπτομέρειες 
επικοινωνήστε με τη Ψυχολόγο του Ιδρύματος κ. Βεργούλια Χρύσα στο τηλ. 2421066150.  
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Εκ μέρους του Προέδρου, της Διοικούσας Επιτροπής, του προσωπικού και των παιδιών του Ιδρύ-
ματος ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την αμέριστη υποστήριξή σας 
και σας ευχόμαστε ολόψυχα  
 
Καλά Χριστούγεννα – Ευτυχισμένος ο Νέος Χρόνος 2023.  
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ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 

 
  Το Ίδρυμα Ειδικών Παίδων – Ατόμων Ν. Μαγνησίας «ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ» με έδρα το 

Βόλο είναι Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Ιδρύθηκε το 1974 από γονείς παιδιών με νοητική υ-
στέρηση και διοικείται από 5μελή Διοικούσα Επιτροπή, με τριετή αμισθί θητεία. 

Σκοπός του Ιδρύματος είναι η φροντίδα και περίθαλψη, δια βίου, παιδιών και ενηλίκων με Βαριά 
Νοητική Υστέρηση, Σύνδρομο Down, Αυτισμό και άλλες διαταραχές με συνοδές παθήσεις. Στις εγκατα-
στάσεις μας λειτουργεί Οικοτροφείο, όπου περιθάλπονται καθ’ όλο το έτος και επί 24ώρου βάσεως, 50 
Άνθρωποι με βαριά νοητική αναπηρία, τόσο από την Μαγνησία όσο και από τον ευρύτερο Ελλαδικό χώρο. 
Κύριο μέλημα μας είναι η διαρκής βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών μας και η διασφάλιση των συν-
θηκών που απαιτούνται για μια ποιοτική και αξιοπρεπή ζωή των Ανθρώπων με Βαριά Νοητική Υστέρηση 
σε περιβάλλον κλειστής περίθαλψης. Προς την επίτευξη του σκοπού λειτουργούν και παρέχονται καθημε-
ρινά υψηλού επιπέδου υπηρεσίες και θεραπευτικά προγράμματα, όπως: Εργοθεραπεία και Αισθητηριακή 
Ολοκλήρωση, Φυσικοθεραπεία, Ειδική Φυσική Αγωγή, Θεατρικό Παιχνίδι, Ψυχολογική υποστήριξη, Προ-
γράμματα Κοινωνικοποίησης και Ψυχαγωγία, Δεξιότητες Καθημερινής Ζωής και Αυτοεξυπηρέτηση, Κη-
πουρική.  

Στα πλαίσια της διαρκούς βελτίωσης το Ίδρυμα ΑΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ, εκτός από την Ει-
δική Πιστοποίηση του Υπουργείου, πιστοποιήθηκε το 2014 στο πεδίο «ΚΛΕΙΣΤΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΥΞΗ-
ΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΒΑΡΙΑ ΝΟΗΤΙΚΑ ΥΣΤΕΡΟΥΝΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ» σύμφωνα με το Διεθνές Πρό-
τυπο ELOT EN ISO 9001:2008 από την εταιρεία EQA HELLAS Α.Ε (το 2018 αναβαθμίστηκε στο Πρό-
τυπο ELOT EN ISO 9001:2015).   

Το Ίδρυμα είναι ένας καθ’ όλα υγιής φορέας, ο οποίος δε λαμβάνει καμία κρατική επιχορήγηση, 
τα έσοδα του προέρχονται από δωρεές ευαισθητοποιημένων συνανθρώπων και από ιδιωτικές πρωτοβου-
λίες, και μέχρι σήμερα καταφέρνει όχι μόνο να επιβιώνει με αξιοπρέπεια αλλά και να πρωτοπορεί στην 
παροχή εξειδικευμένης φροντίδας ατόμων με βαριά νοητική υστέρηση με καινοτόμες δράσεις και προ-
γράμματα. Το 2016 και με την πολύτιμη υποστήριξη του Ιδρύματος ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ, το Ίδρυμα 
απέκτησε Μονάδα Πολυαισθητηριακού Περιβάλλοντος, πρότυπη στα δεδομένα της πόλης και της Θεσσα-
λίας γενικότερα, η οποία διαθέτει δύο υπερσύγχρονες πολυαισθητηριακές αίθουσες  (Snoezelen & Sensory 
Intergration room), ώστε να παρέχονται αποτελεσματικά οι πλέον εξειδικευμένες θεραπευτικές παρεμβά-
σεις για την αντιμετώπιση του αυτισμού και άλλων αναπτυξιακών διαταραχών. Επιπρόσθετα, το 2022 με 
την υποστήριξη της εταιρείας Green Project και άλλων εταιρειών, το Ίδρυμα απέκτησε φωτοβολταϊκό 
πάρκο 85,5 KW, με  σκοπό τη μείωση του ενεργειακού κόστους και την εξοικονόμηση χρημάτων.  

Αξιοποιώντας στο έπακρο την τεχνογνωσία των 50 χρόνων λειτουργίας του, το Ίδρυμα σήμερα 
ξεχωρίζει τόσο για το επιστημονικό του έργο όσο και για τη μακρόχρονη κοινωνική δράση και προσφορά, 
με διακρίσεις σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.  

  


